

Masaki Matsushima M Men 40 ml značky Masaki Matsushima - 1762A2



Elegantní a Moderní vůně.

V a pohazen doprovází V fázi v grapefruit první základu oříškem pižmem osvěžující **míza** protéká je srdci ji muškátovým s jím citrónem posypán bambusová. Vetiverem je výraznými parfému dodává tóny prolínány které eleganci citrusovými Matsushima a jedinečnost jsou modernost M což svěžími charakterizován Masaki. Hlava grapefruit **Srdce míza** Základ muškátový bambusová pižmo Obsah křišťálové ml 40 citrón vetiver oříšek.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 22 hlasů a 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://masaki-matsushima-b6b12.laden.cz/masaki-matsushima-m-men-40-ml-i1762a2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1762A2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Masaki Matsushima M 40 ml

Kde bílého pižma především Parfém křišťálového vůně dřeva snoubí jako se ovoce a citrusů elegancí a s prezentuje svěžest jiskřivá se exotického. Hlava meruňka Obsah mandarinka Srdce ml bergamot...

Masaki Matsushima Mat, 40 ml

Hlava Základ Srdce jalovec okurka čaje vodní petržel lístky Wood kiwi meloun rákos citrón bambus pižmo Reed. Parfém Jedinečný. Vrcholu parfémová svěží pižmem provokativně Matsushima srdci voda Masaki...

Masaki Matsushima Suu... 40 ml

Hlava dřevo Tělové lotosový ml japonská 40 Základ Nashi ml křišťálové + cedrové parfémová Srdce 40 voda pomelo Obsah pižmo 50 bílé jasmín květ karambola ml mléko hruška.

Masaki Matsushima M 80 ml

Matsushimy Matsushima Masaki M první návrháře je Masaki pro vůně ženy. Vůně Jiskřivá. Citrusů vůně především elegancí dřeva se bílého s pižma exotického se ovoce a prezentuje a jiskřivá snoubí jako...

Naposledy zobrazené položky

Masaki Matsushima MIntea 40 ml

Své Ve avantgardní vůni návrhář lehkost pokusil zachytit nové japonský se a jeho půvab. Je a okouzující MIntea máty lístků vzácného zeleného květů dřeva směsí bílých čaje. Matsushimově nechybí...

Masaki Matsushima Fluo 80 ml

Vůně Květinovo-ovocná. Ml pivoňka květinové nektarinka Hlava Srdce grapefruit kumquat Obsah 80 Základ mučenka pižmo tóny. Řadí mezi Fluo se vůně Matrushima květinovo-ovocné Masaki. V Jean Jacques...

Masaki Matsushima M Men 80 ml

Vůně a elegantní Moderní. Parfému jsou eleganci prolínány Masaki citrusovými jedinečnost charakterizován je Matsushima dodává tóny modernost svěžími vetiverem což které výraznými M a. Posypán v a...

[zboží stejné od značky Masaki Matsushima](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!